Seznam  pomůcek 3. A
(pro školní rok 2021/22)
Penál:  jedna tužka č.2 a č.3 (nebo mikrotužka) – na rýsování, 2x inkoustové pero, zmizík, modrá propiska, pastelky a fixy základních barev, lepicí tyčinka (např.KORES), stříhající nůžky, krátké pravítko na podtrhávání, ořezávátko, guma.
Pomůcky na VV + PČi: české voskovky (12ks), suché pastely, tempery, vodové barvy, kulatý štětec č.4 a 10, plochý štětec č. 14, kalíšek na vodu, hadřík, paleta, černá tuš, malý Herkules, igelitová podložka na lavici, zástěrka (nebo staré triko), modelovací hmota (české výroby, klidně i tu z loňska) + pevná podložka na modelování, černý lihový fix (velikost M), nelepící barevné papíry (20 listů).
Učební pomůcky:  desky na portfolio + 30 eurodesek, stírací tabulka + 2 fixy a stírátko, průhledné pravítko 30 cm, trojúhelník s ryskou, (později bude potřeba i kružítko), papírové hodiny, malý linkovaný trhací blok A5 – do lavice, malý notýsek (pracovničku č. 644) – na úkoly a vzkazy, průhledné obaly A5 – asi 10ks, A4 – asi 6ks, obaly na učebnice řešit individuálně.
TV: úbor v podepsaném sáčku - do tělocvičny boty s bílou podrážkou, na hřiště mikinu a pevnější boty, gumička na dlouhé vlasy. 
Další potřeby:  podepsané přezůvky s patou (ne pantofle – nebezpečí úrazu na schodech)  – do plátěného sáčku, který bude viset v šatně.
Hygienické potřeby:  1x kapesníčky v krabičce, jen 1 rolička toalet. papíru, NENOSIT tekuté mýdlo.
V září se bude řešit zvlášť PS AJ a školní sešit AJ. (Předpokládám, že i 2.polovina bude potřebovat jako moje skupina - nový linkovaný sešit A4.
PŘÍPOMÍNÁM, ABY DĚTI NEVYHAZOVALY ŠKOLNÍ SEŠIT Z PRVOUKY, BUDE VYUŽÍVÁN K OPAKOVÁNÍ UČIVA.

Předem děkuji za spolupráci.

Blanka Stejskalová
